



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ**

Сектор за друмски транспорт,
путеве и безбедност саобраћаја

Број: 344-09-38578/2017-03

Датум: 27. децембар 2017.

Београд

Ванредни превоз - нови прописи на путевима Мађарске

Министарство за национални развој Мађарске обавестило је Амбасаду Републике Србије у Будимпешти да се од 19. септембра 2017. ванредни превоз регулише Одлуком бр.36/2017 (IX.18). Одлуком су уведене следеће новине:

- за возила се не наплаћују накнаде за прекорачење ако се ради о возилима која су намењена за превоз течности или робе у расутом стању, уколико је прекорачење максималног осовинског оптерећења или максималног оптерећења групе осовина мање од 1 тоне.

- највећа дозвољена маса за двоосовинско моторно возило са троосовинском полуприколицом које превози један или више контејнера или измењивих транспортних судова, до укупне максималне дужине од 45 стопа, је до 42 тоне ослобођена од наплате накнаде. Највећа дозвољена маса за троосовинско моторно возило са двоосовинском или троосовинском полуприколицом које превози један или више контејнера или измењивих транспортних судова, до укупне максималне дужине од 45 стопа, је до 44 тоне ослобођена од наплате накнаде.

- не наплаћују се накнаде за прекорачење за возила која превозе живе животиње, уколико је прекорачење максималног осовинског оптерећења или максималног оптерећења групе осовина мање од 1 тоне.

Да би се стекло право на наведене олакшице, возило пре транспорта мора да буде регистровано у бази података Мађарске дирекције за путеве посредством њене веб странице (www.kozut.hu) или на њеним мерним станицама. Без овакве регистрације, одобрење се не издаје. Из Министарства за национални развој Мађарске, наглашавају значај претходне регистрације, јер су станице за мерење ГП Хеђешалом (између Мађарске и Аустрије) и ГП Рајка (између Мађарске и Словачке) затворене.

- накнаде се наплаћују за аутобусе који не обављају јавни превоз уколико је њихова укупна маса или осовинско оптерећење изнад граница утврђених одговарајућим прописима.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

Саша Стојановић

